



新车被人卖掉钱进了别人腰包

广东一男子疑被“套路贷”



以自己名义贷款买车，车没有了，钱也没得着，银行的按揭贷款还要照付，这对王先生来说，比“鸡飞蛋打”的后果还严重。他意识到自己被骗后，马上去找赵某和二手车行讨说法，但半年过去了，也始终理论不出一个结果。

华夏早报讯（灯塔新闻记者 阳杨）做生意需要资金周转，广东省东莞市黄江镇的王先生决定通过贷款买车变现的方式应急，令他没想到的是，自己的“捷径”没有走成，却落了个“车财两空”的残局。王先生怀疑自己被“套路贷”，找给自己介绍担保的朋友理论无果，去公安机关报案也未获受理。

据王先生介绍，去年下半年他因做生意需要资金周转，朋友赵某说他可以帮忙联系二手车行的朋友帮他交首付，从银行贷款买车，然后把车抵押给二手车行，车卖出去后就有资金周转了。

于是，经赵某介绍，一家二手车行愿意替王先生交贷款买车的首付款158300元。2020年10月14日，王先生向中国银行广州开发区分行申请贷款30万元，月付6000元，在佛山南海中升雷克萨斯4S店，购买了一辆价值45万余元的RX300典雅版雷克萨斯轿车。

2020年12月，银行贷款下来后，王先生的新车被二手车行的陈某某等人于12月4日提走，行驶证等所有手续都被扣在二手车行。王先生就合计着等着二手车行把车卖出去，扣除车行替他垫付的首付款，自己还能剩下

23万余元用于生意周转。

“二手车行只给银行交了一个月的月供就不交了，然后银行向我催款，我等了一个月，发觉有点不对劲。”王先生说，赵某后来从网上给他发了一份转让协议的链接，说是需要完善车辆资料，让他通过网上签名就可以了。“我当时问他是不是要给车辆过户，他说不是，我就签了，以为都是朋友就没有多想。”

王先生签完字之后，银行的贷款月供二手车行仍然没交，银行继续向他催交，而二手车行那边也没有消息。王先生有些着急，就托朋友查了一下他新买的车辆的情况。结果让他很意外，车子早已经被卖出，而且还被卖了两次，但卖车款却没有给他。

以自己名义贷款买车，车没有了，钱也没得着，银行的按揭贷款还要照付，这对王先生来说，比“鸡飞蛋打”的后果还严重。他意识到自己被骗后，马上去找赵某和二手车行讨说法，但半年过去了，也始终理论不出一个结果。

王先生思前想后，觉得自己是被“套路贷”了，于是赶紧打电话报警，并到佛山南海当地的公安机关报案。但是警方了解情况后表示，此事应属于经济纠纷，

不予受理案件，让他去法院起诉。

王先生称，在办理贷款购车以及二手车行对接的整个过程，都是朋友赵某在具体操作，他跟二手车行的陈某某仅仅见过一次面，所以事后他只有找赵某协调解决问题，但是对方却没有给他一个合理的说法。

9月9日，记者根据王先生提供的手机号码，先是拨打了赵某的电话。赵某称，确实是他介绍王先生去的，但具体的情况他不太清楚，需要去派出所或者车行了解。赵某表示，因为当时王先生已经报警，派出所介入调查过这个事情，已经都跟他讲明白了。

记者又联系涉事的二手车行陈某某了解情况，但拨打其手机号码，则显示是“空号”。

随后，记者与佛山中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司取得联系，工作人员称，关于王先生贷款购车的情况，需要查询后才能予以回复。

佛山市公安局南海分局盐步派出所平安社区民警中队工作人员则表示，他们不方便接受媒体采访，如要了解情况，需先与南海公安分局宣传科联系。

二孩三孩也免票！北京地铁调整儿童乘车规则

记者从北京地铁了解到，为提供高质量的轨道交通票务服务，自2021年9月19日起《北京市城市轨道交通车票使用规则（2021年修订版）》正式实施，其中对于身高1.3米及以下的儿童乘车规则进行了修改，新规取消了“带领两个以上身高不满1.3米的儿童乘车，一个儿童免票”的规定，这意味着“二孩”、“三孩”家长今后乘坐地铁时，同行的符合身高规定的儿童都能享受

到免票优惠。

记者注意到，原规则中“成人带领一名身高不满1.3米儿童乘车时，儿童免票，按照‘儿童在前，成人在后’刷卡通过闸机。带领两个以上身高不满1.3米的儿童乘车，一个儿童免票”，调整为：“身高1.3米及以下的儿童免费乘坐轨道交通，儿童乘车须有成人监护陪同，成人付费乘车。成人带领一名身高1.3米及以下儿童乘车时，按照‘儿童在

前，成人在后’刷闸通过闸机；成人带领一名以上身高1.3米及以下儿童乘车时，请联系车站工作人员”。

地铁公司在《北京市城市轨道交通车票使用规则（2021年修订版）》实施后，将通过北京地铁官方网站、官方APP及所辖各站对新版车票使用规则进行公布，乘客可以通过上述渠道进行查询了解。

武汉律师被枪杀：其委托人正配合调查

湖北武汉律师薛伟幸因代理四起建筑合同纠纷案，9月13日上午10时许被对方当事人雷俊枪杀。

原告之一张某武的家属9月15日晚表示，雷俊欠的工程款有四五年时间，一分钱没给。闹翻起诉后，雷俊曾威胁“要钱可以，你们全家都跟我一起死”。

张某武的家属说，他们想给薛伟幸的家人说声对不起，雷俊把他害死了，他们心里特别难过。

目前，张某武在配合警方调查。张某武的家属讲述其与雷俊的工程款纠纷。

张某武的母亲说，他们家的经济条件也不是很好，大约5年前，她四处借钱，筹到100万元，给张某武买了一辆挖掘机。“头一年雷俊没给钱，张某武给雷俊说‘你不给钱我要生活呀’，后来雷俊让我儿子跟着他一起干。”随后，张某武就跟着雷俊干活，但雷俊工程款一分钱没给，四五年雷俊欠下几十万元工程款。他们一直讨要，都没有拿到钱。为了还买挖机的欠债，张某武只好卖掉挖掘机。

裁判文书网信息显示，张某武向法院申请执行的标的为42.8万元。洪山区法院今年5月7日曾对雷俊进行执行，但全都未履行。

张某武妻子说，他们去找雷俊要过多次工程款，他一直说没钱。

最让张某武妻子意外的是，张某武讨债时，还被雷俊借钱，以没有钱吃饭为由，50、100元都借。

张某武的母亲说，要债无果后，张某武去年委托薛伟幸律师介入。开庭后，调解结案。雷俊表示愿意还钱，但仍旧没还，法院拍卖了其名下的房产。后来法院叫雷俊给钱，雷俊却威胁张某武说“你找我要钱可以，你们全家都跟我一起死”。

张某武的母亲称，9月13日傍晚，张某武被警方带走。9月15日，他们咨询警方“张某武何时能放？”，警方被告知案情重大、说不好。

对于薛伟幸律师被害一事，张某武的母亲说，对律师的家人肯定要道声对不起，她要到律师家里去表示他们的心意。“（雷俊）把他害死了，我们心里特别难过。他杀了人肯定要他偿命，欠债也要还钱。”